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Vorlagen für vier Minibücher 
 
1. Fuchs, Luchs, Lachs & Dachs  nur Text 
2. Gute Nacht, Mond   nur Text 
3. Fuchs, Luchs, Lachs & Dachs  Bilder zum Ausmalen 
4. Gute Nacht, Mond   Bilder zum Ausmalen 
 
Vorgehen  
 
1. Ein Buch auswählen. Pro Büchlein benötigst du zwei Blatt Papier (A4). 

Wenn möglich, etwas festeres Papier auswählen. 
Ausdrucken und darauf achten, dass die Rückseiten nicht auf dem Kopf stehen. 

2. Den Trennlinien entlang schneiden.  
Du hast nun 6 kleine Doppelseiten. 

3. Doppelseiten in der Mitte falzen. 
4. Die 6 Doppelseiten übereinander stapeln.  

Das Büchlein einmal durchblättern und kontrollieren, ob die Reihenfolge stimmt. 
5. Eine erwachsene Person kann nun die Blätter mit einem Bostitch zusammenheften. 

Mit zwei Klammern. Die «glatte» Seite der Klammern ist Aussen. 
 
Man kann die Büchlein auch zusammennähen. Von Hand oder mit der Nähmaschine. 
 
Nähen von Hand 
 
Auf der nächsten Seite findest du eine Vorlage mit drei kleinen, vorgezeichneten Punkten.  
Eine Doppelseite ausschneiden, durchstechen und als Vorlage für die anderen Doppelseiten 
verwenden. 
 
Nähen 
 
• Löcher vorstechen. Wenn möglich, alle auf einmal durchstechen, damit sie auf allen 

Seiten an der gleichen Stelle sind. 
• Länge des Fadens: ca. 5 x Höhe des Büchleins 
• Faden in die Nadel einfädeln.  
• Einen Knoten am Ende des Fadens machen. Wir nähen mit doppeltem Faden. 

 
• Mitte - durch das mittlere Loch von innen nach aussen stechen. Faden durchziehen. 
• Aussen 1 – von einem der äusseren Löcher nach innen stechen und Faden durchziehen. 
• Mitte – Wieder von der Mitte, am Knoten vorbei, nach aussen stechen. Knopf nicht 

durchstechen. 
• Aussen 2 – vom anderen äusseren Loch nach innen stechen und Faden durchziehen. 

 
• Nadel mit Faden unter einen der gespannten Fäden durchziehen, Schlaufe machen und 

verknoten. 
• Zuerst auf einer Seite, dann auf der anderen. 
• Faden abschneiden. 
• Mit einem Zahnstocher sehr wenig Leim auf die Knoten geben. 




